



## Сотрудники следственного управления по Новгородской области приняли участие в товарищеском матче по волейболу с командой прокуратуры Новгородской области



Сегодня, 8 июня 2017 года, между командами следственного управления по Новгородской области и прокуратурой Новгородской области состоялся товарищеский матч по волейболу, приуроченный к празднованию Дня России.

В составе команд выступили руководитель следственного управления по Новгородской области Николай Алексеевич Коннов и исполняющий обязанности прокурора Новгородской области Андрей Вячеславович Гуришев.

Командам вручены почетные кубки, а также удостоены наградами лучший игрок матча и самый активный болельщик.



## Изображения



08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1134833>